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Leia atentamente o texto.

. N&o poderia comecar o dia de outra forma. Antes de sair
. de casa, precisava postar uma foto na sua rede social.

. Aquilo ja era uma espécie de ritual. Antes de iniciar mais
. um dia de trabalho, selecionava uma de suas fotos e

. postava para seu grupo de amigos e seguidores. Tirar
uma foto naquele exato momento estava fora de

. cogitacdo. Pelo menos, ndo daquele rosto amarfanhado
. e inchado, parecendo ter sido surrado durante as Ultimas
. horas. Ele precisava recorrer ao album de fotos em seu
10. celular e escolher a foto perfeita. Uma que rendesse
11. likes e comentérios, garantindo um ego mais inflado &
12. noite. A selecéo tinha de ser perfeita. Exatamente por
13. isso o trabalho foi exaustivo. Com os olhos cansados,
14. escolheu uma. Foto postada, partiu para mais um dia
15. de trabalho. No inicio da noite, quando voltou pra casa,
16. para seu desespero, a foto havia recebido apenas

17. cinco likes. Considerou um desrespeito e deletou a foto
18. da rede social.

CONOUAWNE

Adaptado de:
https://corrosiva.com.br/cronicas/o-filtro-perfeito/

01 — Assinale a alternativa em que ha uma palavra
OXITONA.

a) album

b) dltimas

C) espécie

d) ninguém

€) comentarios

02 — As palavras sdo SINONIMAS apenas em:
a) dia— noite
b) inicio — final
c) Ultimas — primeiras
d) desespero — esperanca
e) amarfanhado — amarrotado

03 — Os termos ANTES (l. 1) e PERFEITA (I. 10) séao,
nessa ordem:

a) aposto e objeto direto

b) adjunto adverbial e adjunto adnominal

c) adjunto adverbial e complemento nominal

d) complemento nominal e adjunto adnominal

e) complemento nominal e predicativo do sujeito

04 — Considerando o tempo verbal no qual HAVER foi
conjugado na oracéao relacionada abaixo, qual seria a
forma adequada se o substituissemos por EXISTIR?

HAVIA APENAS CINCO LIKES PARA A FOTO
POSTADA.

a) existem

b) existiria

c) existiam

d) existia

e) existe

05 — Os verbos: RENDESSE (I. 10) e TINHA (I. 12) foram,
respectivamente, conjugados nos seguintes tempos e
modos verbais:
a) presente do indicativo / presente do subjuntivo
b) presente do subjuntivo / pretérito perfeito do
indicativo
c) futuro do pretérito do indicativo / futuro do
presente do indicativo
d) pretérito imperfeito do subjuntivo / pretérito
imperfeito do indicativo
e) pretérito imperfeito do indicativo / futuro do
pretérito do indicativo

06 — Sobre as informagdes climaticas do Brasil, &
possivel afirmar:

| — O Brasil esta sofrendo, neste ano, enchentes e
alagamentos, principalmente na sua capital.

Il — O Brasil tem o predominio de climas quentes em boa
parte do territdrio, por estar situado na zona tropical

Il — O Brasil tem uma das maiores redes

hidrograficas do planeta.

Qual a alternativa correta?
a) Todos os itens estéo corretos.
b) Apenas o item Il est& correto.
c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.
d) Apenas ositens | e lll estédo corretos.
e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos


https://pt.wikipedia.org/wiki/Clima
https://pt.wikipedia.org/wiki/Zona_tropical
https://pt.wikipedia.org/wiki/Hidrografia
https://pt.wikipedia.org/wiki/Hidrografia

07— Analise os itens sobre cidadania:

| — As pessoas precisam conhecer o significado de
cidadania, para se que tornem cidadas.

Il — Ser cidad&o é ter consciéncia de seus direitos e
deveres, de modo que esses direitos e deveres sejam
colocados em pratica.

Il — Para se tornar cidadao nao é necessario saber o que
significa cidadania.

Qual a alternativa correta?
a) Todos os itens estéo corretos.
b) Apenas o item Il esta correto.
c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.
d) Apenas ositens | e lll estdo corretos.
e) Apenas ositens Il e lll estdo corretos.

08 — Sobre conservagéo ambiental podemos afirmar:

| - Significa a natureza alterada pelo homem, sem
gualquer restricdo ou cuidado.

Il - Permite a presenca do homem na natureza, sem
gualquer preocupacdo com seus cuidados.

Il - E a protecdo com uso racional da natureza, através
do manejo sustentavel.

Qual a alternativa correta?
a) Todos os itens estéo corretos.
b) Apenas o item Il est4 correto.
c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.
d) Apenas os itens | e lll estdo corretos.
e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.

09 — Qual a alternativa INCORRETA,considerando as
regioes e os respectivos estados?

a) Regido Centro/Oeste - Mato Grosso

b) Regido Sul /Santa Catarina

¢) Sudeste/ Rio de Janeiro

d) Regido Nordeste / Para

e) Regido Norte / Amapa

10 — Analise as alternativas sobre a cultura brasileira e
assinale a alternativa INCORRETA:
a) Uma das principais fornecedoras de elementos
culturais para o Brasil é a cultura europeia.
b) Os elementos dos povos indigenasséo os
elementos mais antigos da cultura brasileira,
¢) A influéncia mais importante para a cultura
brasileira foi espanhola, devido aos paises
vizinhos.
d) Os brasileiros ainda consomem pratos tipicos
indigenas.
e) O vocabulario brasileiro, tem palavras oriundas
dos vocabulos tupi-guarani.

€=

11 - Um televisor no valor de R$ 2 348,00 vai ser
comprado da seguinte maneira: um quarto desse valor vai
ser dado de entrada e o restante vai ser dividido em trés
parcelas iguais em 30, 60 e 90 dias. Qual o valor de cada
parcela?

a) R$587,00

b) R$ 575,00

c) R$550,00

d) R$ 545,00

e) R$ 540,00

12 - Resolvendo-se a equacéo do primeiro grau abaixo
2(x = 5) — 3(x — 2) =52 — 4(x — 1), temos para valor de x:
a) 3
b) 10
c) 20
d -3
e) —10

13 - Com duas calcas (uma de jeans tradicional e outra
de jeans preta), cinco camisetas de cores diferentes
(branca, azul, vermelha, preta e verde) e dois calcados
(um ténis e um sapato), de quantas maneiras diferentes
posso me vestir?

a) 14

b) 15

c) 18

d 20

e) 24

14 - Qual é o montante, aproximadamente, produzido por
um capital de R$ 13 250,00 que ficou aplicado num
sistema de capitalizacdo composto durante trés meses a
uma taxa de 5% ao més?

a) R$ 16 125,98

b) R$ 16 073,50

c) R$ 15 338,53

d) R$15128,43

e) R$ 15 065,34

15 - Quais sao as coordenadas do vértice da parabola
cuja lei de formacao € f(x) = (x = 5)(x + 7)?

a) V(0;2)

b) V (5;-7)

c) V(-5;7)

d) V(1;36)

e) V (-1;-36)



16 — Na informatica:

| - Bit e Byte s@o as menores unidades usadas para medir
armazenamento e transmissdo de dados em computacéo.
Il - Um Byte pode representar um caractere, um nimero,
um espaco ou um simbolo.

Il - Um byte é formado por no maximo dois bits.

Esta(do) correto(s):
a) Apenasoitem |
b) Apenas o item I
c) Apenasositenslell
d) Apenasositensllelll
e) Todos os itens

17 — No Windows 7, o botdo mais importante de todo o
programa é o botao:

a) Windows

b) Iniciar

¢) Todos os Programas

d) Win

e) Office

18 — No Windows 7:

| — A barra principal se chama Barra de Ferramentas
Il — O local padréao da lixeira é na area de trabalho

lll - Segurando a tecla Alt pressionada e dando
sucessivos toques no TAB, faz com que as janelas se
alternem na tela

Esta(do) correto(s):
a) Apenasoitem |
b) Apenas o item Il
c) Apenasositenslell
d) Apenasositensllelll
e) Todos os itens

19 — No Microsoft Word 2007, em qual Guia encontramos
o botdo Tabela, e para que ele serve?

a) Guia Formatar — serve para tragar e formatar uma
tabela de acordo com as necessidades do
usuério

b) Guia Layout da pagina — serve para formatar um
tipo especifico de tabela no Word

c) Guia Inserir — serve para inserir ou tragar uma
tabela no documento

d) Guia Inicio — serve para iniciar a construgdo de
uma tabela

e) Nenhuma das alternativas anteriores

20 - No Microsoft Excel 2007, o botéo Filtro esta
localizado em qual Guia?

a) Dados

b) Férmulas

c) Inserir

d) Inicio

e) Layout da pagina




